

---

## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения подростка**

Следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения 17-летнего Андрея Абрамова.

По версии следствия, в ноябре 2013 года несовершеннолетний Андрей Абрамов выехал из г. Усолье-Сибирское на заработки и проживание в местность Улан-Хан Ольхонского района Иркутской области, где прибывал на крестьянско-фермерском хозяйстве одной семьи до конца июля 2014 года. В один из дней молодой человек ушел в неизвестном направлении и до настоящего времени его местонахождение не установлено, связь с близкими родственниками Абрамов не поддерживает. При указанных обстоятельствах у следствия имеются основания полагать, что в отношении несовершеннолетнего совершено преступление.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Гражданам, что либо знающим о без вести пропавшем Андрее Абрамове незамедлительно сообщить в правоохранительные органы по телефонам: 8 (3952) 20-46-54, 02.

### **Изображения**



02 Июля 2015

---

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/942865>